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 Na padesátém 81 
 100 82 Praha 10 
 

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 8 K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI A ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM NADLIMITNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY S NÁZVEM 

„POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB SPRÁVY A ROZVOJE INFORMAČNÍHO SYSTÉMU ZÁKLADNÍ REGISTR OSOB - ROS“ 

 

ZADAVATEL:  Česká republika – Český statistický úřad (ČSÚ) 

Sídlem:   Na padesátém 81, 100 82, Praha 10 - Strašnice 

IČO:    000 25 593 

 
Zadavatel tímto poskytuje dodatečné informace č. 8 k zadávací dokumentaci a zadávacím podmínkám nadlimitní veřejné zakázky s názvem „Poskytování služeb 

správy a rozvoje informačního systému základní registr osob - ROS“, zadávané dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „zákon“), a to na 

základě předchozí žádosti uchazeče, která byla doručena dne 30. 08. 2016 prostřednictvím e-mailu. 

 

Dotaz k zadávacím podmínkám: Odpověď zadavatele: 

Po prostudování zadávací dokumentace (dále jen „ZD“) k veřejné zakázce s názvem 

„Poskytování služeb správy a rozvoje informačního systému základní registr osob - 

ROS“ vč. její přílohové části se na Vás dovolujeme obrátit s dodatečnými dotazy k 

těm částem zadávacích podmínek, které na základě našich znalostí je potřebné 

vyjasnit či upřesnit, abychom beze zbytku splnili záměry zadavatele i v těch 

podmínkách, které nejsou dostatečně zřejmé z poskytnutého rozsahu dokumentace. 

Chtěli bychom upozornit zadavatele, že v příloze č. 12 Z ZD v tabulce rozpadu cen je 

podle našeho názoru chyba ve vzorci pro výpočet celkové ceny. 

V řádku 73 je uvedena celková cena za jeden rok, která je vypočtena jako součet 

cen částí plnění v řádku 71, násobená 4. V řádku 74, který uvádí cenu za 4 roky, je 

finanční hodnota správně opět násobena 4. 

V řádku 73 je tedy chybný vzorec, protože výsledná částka z řádku 71 za jeden rok 

je násobena 4. 

Chtěli bychom požádat zadavatele o opravení této přílohy. 

Děkujeme za upřesnění zadávací dokumentace. 

V řádku 4 přílohy č. 12 ZD je uvedeno, že se jedná o rozklad nabídkové 

ceny za čtvrtletí.  

V řádku 71 je tak cena celkem za čtvrtletí. 

Vzorec v řádku 73 je tudíž správný, cena za rok celkem je cena za čtvrtletí 

(řádek 71) vynásobená 4. 
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